2024年冰雪旅游十佳城市

哈尔滨市 张家口市 新疆阿勒泰地区

2024年冰雪文化十佳案例

冰雪天使"淘学企鹅"(哈尔滨极地公园)

冬奥文化研学(北京延庆、河北张家口)

2024年冰雪旅游十佳节庆

人类滑雪起源地纪念日庆典活动(新疆阿勒泰)

乌鲁木齐丝绸之路冰雪风情节(新疆乌鲁木齐)

中国•满洲里中俄蒙国际冰雪节(内蒙古满洲里)

中国伊春森林冰雪欢乐季(黑龙江伊春)

长白山粉雪节(吉林长白山保护开发区)

吉林国际零凇冰雪节(吉林省吉林市

牡丹江市 呼伦贝尔市

北京延庆区

沈阳市

吉林市

哈尔滨冰雪大世界

热雪奇迹(融创热雪奇迹)

查干湖冬捕(吉林松原)

传统冰嬉体验(辽宁沈阳)

长春冰雪节(吉林长春)

冰雪那达慕(内蒙古呼伦贝尔

阿尔山冰雪节(内蒙古阿尔山)

林都号旅游列车(黑龙江伊春)

"冰川之乡"探险(西藏林芝波密 天山雪原万马奔腾(新疆伊犁)

"城中雪村"知北(吉林梅河口

2024中国冰雪旅游发展论坛在哈举行

哈尔滨荣膺"冰雪旅游十佳城市"榜首

冰雪大世界获吉尼斯世界纪录

生活报讯(记者薛宏莉 王雪莹)1月5日, 由中国旅游研究院、哈尔滨市人民政府主办,哈 尔滨市文化广电和旅游局承办的2024中国冰 雪旅游发展论坛在哈尔滨举行。活动以"共享 冰雪欢乐 共迎亚冬盛会"为主题,发布了《中国 冰雪旅游发展报告(2024)》《哈尔滨冰雪旅游 发展报告(2024)》,以及"2024年冰雪旅游十 佳城市""2024年冰雪文化十佳案例""2024年 冰雪旅游十佳节庆"和"2024年冰雪装备十佳

哈尔滨获多项荣誉

哈尔滨市荣膺"2024年冰雪旅游十佳城 市"榜首。据介绍,此次冰雪旅游城市的排名是 基于城市在冰雪旅游资源竞争指数、城市旅游 化指数、环境友好型指数、政府支持型指数四个 方面的综合体现。

哈尔滨极地公园的"淘学企鹅"、哈尔滨冰 雪大世界、融创热雪奇迹上榜"2024年冰雪文化 十佳案例";中国·哈尔滨国际冰雪节上榜"2024 年冰雪旅游十佳节庆"。论坛上,还成立了"冰 雪国潮装备企业合作联盟"并落户哈尔滨。

值得一提的是,吉尼斯世界纪录大中华地 区首位认证官吴晓红现场宣布,面积为 816682.5平方米的哈尔滨冰雪大世界,是世界 上最大的冰雪主题乐园,荣获一项新的吉尼斯 世界纪录称号。

"冰雪旅游发展报告"揭秘哈尔滨为啥这么火

坛上发布的《哈尔滨冰雪旅游发 展报告(2024)》,为大家揭秘了 这个冬天哈尔滨是如何火出圈

哈尔滨的冰雪旅游,"主 "新老接力、推陈出新。"老字 号"品牌中,本届太阳岛雪博 会,重点打造福禄迎宾、雪趣体 验等七个核心区;本届冰灯游 园会,打造了包括欢乐庆典区、 喜迎亚冬区等六大主题区域以 及冰灯六十年主题文化展;本 届冰雪大世界,借助高科技舞 台手段与音乐舞蹈等表现方 式,形成"时尚、科技、未来"的

与此同时,"新字号"也不 断发力,孕育而生。如以冰雪 嘉年华、伏尔加庄园、冰雪气模 园(大剧院前江面)为主导的新 兴冰雪景区,与融创乐园热雪 奇迹、冰雪大世界四季冰雪项 目、太阳岛冰雪艺术馆、哈尔滨 冰雪文化博物馆等四季型的冰 雪休闲和文化观赏场景的创新

2024中国冰雪旅游发展论

特别是今年哈尔滨推出 的"四个篇章"、"八个板块" "四个十重点活动",系列的冰 雪文化艺术活动、冰雪温泉旅 游、冰雪民俗等主题活动和梦 幻冰城之旅、冰雪文化之旅、 休闲度假滑雪之旅、民俗风情 滑雪之旅、"中国雪乡-亚布 力"穿越自驾之旅等10条精

这个冬天,哈尔滨冰雪旅 游的宣传也嘎嘎给力。记者 了解到,从传统媒体推广到融 媒体营销,极大调动了省外各 地消费群体对哈尔滨的"探索

据悉,2023年12月期间, 市场用户在携程平台上对哈 尔滨冰雪大世界的搜索量同 比去年增长11倍,较2019年 同期增长215%,而哈尔滨也 荣登2024元旦假期国内热门 旅游目的地,成为北京、上海、 深圳、广州、杭州最为关注的 冰雪旅游城市。

声明-作废

引溃失公竟一枚, 声明作废。 ●于化龙遗失合格证,合格证编 : WEU06PD00A09248, 车 架 号 LVTDB21B8PDA09248. 发 动 机 号 SORE4T15CCAPL00654. 发证日期 023年11月21日, 声明作废。

公告·公示 型業13946092977

公 告

工作日内谏与齐齐哈尔市昂昂溪区 主建局联系商洽承建我区污水处理》 续结算事宜,逾期后果自负。 联系人:付延君

终止办学公告

电话:15846210003

市场环境影响,无法继续经营,经过 学校董事会开会研究,决定从即日起 止一切教学培训等工作。 哈尔滨今日灵图职业培训学

复式住宅出售

2024年1月6

出售·红旗大街双龙绿色 27层,三室两厅两卫,一楼两室 一厅一厨一卫,二楼一室一厅一 卫,南北向,不临街,楼间距大, 采光好,包烧好,电梯入户,一梯 两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个 仓储室.1个入户门厅,全屋精装 窗,品牌家具家电,毗邻宏图街。 大新鞋城,哈丁程大学和黑龙汀 工程学院,交通便利,临近地铁1 号线、3号线。

18745013008

出售道外区南直路宏图街 《橄榄城小区》住宅,板式高层, |两室两厅一卫,南北向,小区楼 王位置,客厅正对小区中央广 场,不临街,采光好,包烧好,电 梯入户,一梯两户,2楼,总层高 19层,使用面积81平米,建筑 面积115平米,精装修,拎包即 住,带入户门厅,送部分品牌家 具家电,小区物业管理好,园林 绿化好,交通便利,购物方便, 临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售道里区友谊路385号 观江国际住宅,建筑面积243 米,中间楼层,四室两厅两卫,南 北诵诱,豪华装修,全景看江,物 业管家服务,2.3万每平米(可 谈)。随时看房

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区 31号楼洋房一套,因房主迁移外省 着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯 房,三室二厅二卫带阳台,地热房, 私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈 尔滨大剧院,小区园林面积占比 30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔淀私产别墅,因房主 出国着急售卖,6000元/平米 房屋建筑面积约400平米,车库 2个,毛坯房,别墅内自带庭院 2000平米。小区还配套高尔夫 球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、 温泉等设施, 免费对业主开放。

19845256893

生循弧中缝广告 魅力赢得了观众的好评。

一位夺得国际小提琴艺术最高奖之一 常好的一种形式,哈尔滨有很好的音乐 ——意大利帕格尼尼国际小提琴大赛 氛围。音乐会上,我很高兴和有着悠久 金奖的东方人,无疑是当今乐坛最活跃 历史的'哈交'以及著名的指挥大师汤 的杰出中国小提琴家。音乐会上,他那 沐海先生一起合作,很好地完成音乐前 激情洋溢的演奏以及无可比拟的音乐 辈,也是我的好朋友赵季平老师创作的

本版热线 (0451)84642390

多位艺术家赞叹:哈尔滨

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

由哈尔滨市文化广电和旅游局承办的"第40届中国·哈尔滨国际冰雪节 交响音乐会",4日晚在哈尔滨音乐厅奏响。优美的旋律,给冰城观众带来美妙 的音乐享受。

本场音乐会由哈尔滨交响乐团艺术总监、国际华人指挥大师汤沐海执棒。 哈尔滨交响乐团演奏。在将近1个半小时的演出中,国际知名小提琴家吕思 清、著名男中音歌唱家杨小勇、女高音歌唱家尤泓斐等重磅加盟,哈尔滨音乐 之声合唱团带来合唱。演出当晚,记者采访了多位艺术家,聆听了他们对哈尔 淀的冰雕雪暑的赞美。

4日19时,音乐会在热情、充满朝 气的《威风堂堂进行曲》中拉开大幕。 哈尔滨交响乐团艺术家们精湛的艺术 技巧、富有表现力的演奏迅速点燃了在 场观众的热情。紧随其后的世界著名 圆舞曲《溜冰圆舞曲》,为观众舒展开一 幅节奏流畅、华丽青春的篇章,让观众 感受到冬日里的轻松与愉悦。

从哈尔滨呼兰走出的女高音歌唱 家尤泓斐演唱了《我像雪花天上来》,饱 含深情的演唱,直击现场观众的心灵。 著名男中音歌唱家杨小勇演唱了乔治: 比才作曲的《斗牛十之歌》,还与尤泓斐 合作,演唱歌剧《风流寡妇》中的选段 《默默倾听》,深情的演唱,完美的表现, 获得在场观众阵阵热烈的掌声。

音乐会上,吕思清携手哈尔滨交响

乐团,奏响了由著名作曲家赵季平创作 的《第一小提琴协奏曲》,将音乐会一度 推向高潮。音乐通过东方化的表达方 式辅以西方音乐技法, 抒写中华民族的 精神内核。在吕思清的精彩演绎下,作 品中博大汹涌又曲折动人的情愫被表 现得淋漓尽致。现场观众在动人的旋 律中,感受到中西方文化的交融。

杨小勇领唱,哈尔滨音乐之声合 唱团合唱的《沁园春·雪》大气磅礴、恢 宏震撼,在哈尔滨的冬天演唱这首歌 曲,带给观众别样的亲切感,掌声经久 不息。最后,演出在热烈欢快的乐曲 《火车托卡塔》声中结束,悠扬欢快的 旋律描摹一片喜庆祥和的景象,哈尔 滨也通过音乐向世界发出了冰雪之

哈尔滨交响乐团艺术总监、国际华人指挥大师汤沐海:

哈尔滨交响乐团艺术总监、国际 华人指挥大师汤沐海,是多个世界知 名大奖得主。出生于上海的汤老师担 任哈尔滨交响乐团艺术总监多年,对 哈尔滨有着深厚的感情。2019年7月 20日,他作为哈尔滨交响乐团艺术总 监及首席指挥,率哈尔滨交响乐团在 萨尔斯堡艺术节开幕庆典成功演出, 使其成为该艺术节首支邀请的中国交

接受采访时,他坦言,5日第40届 中国·哈尔滨国际冰雪节开幕,"作为音 乐家,我们心潮澎湃,也凝望着2025亚 冬会。哈尔滨现在是打卡胜地,全中 国、全世界的人都涌向哈尔滨打卡,我 们作为音乐家,将把心中最美好的乐 曲,献给哈尔滨,献给黑龙江,献给全国

国际知名小提琴家吕思清:

很多人都来到哈尔滨去体验这个冰雪 带到哈尔滨来。"

《第一小提琴协奏曲》。这部作品是一



著名男中音歌唱家杨小勇:

著名男中音歌唱家杨小勇曾 在中国首部原创大型音乐剧《蝶》 中出演主角"老爹"。采访中,他 表示很高兴来到哈尔滨,参加国 际冰雪节交响乐音乐会。他和哈 尔滨很有渊源,曾在哈尔滨举办 的全国声乐比赛中获奖。

他坦言,音乐会上选择演唱 《沁园春·雪》这首歌,是因为它 豪迈大气,"北方风光,千里冰 望每年都来。"

封,万里雪飘"的歌词跟黑龙江 的气质特别吻合。他坦言曾多 次来过哈尔滨,"我是哈尔滨的 老朋友了,哈尔滨的冰雪特美, 这一次来我还想去冰雪大世 界。我已经听说了很多冰雪大 世界里的故事,听说打冰滑梯大 家要排好长时间的队,但我很期 待。哈尔滨的冰雪太美了,我希

家乡人女高音歌唱家尤泓斐发出邀请:

音乐会上,从哈尔滨走出去 的、中央歌剧院女高音歌唱家尤泓 斐带来了独唱《我像雪花天上来》, 并与男中音歌唱家杨小勇合作唱 响了歌剧《风流寡妇》的经典唱段 《默默倾听》。

我看到家乡哈尔滨被全国、全世界 看冰雕雪雕,来玩我们的冰雪滑 人民关注和向往,所以在这种心情 梯……当然这里也有很多惊喜等 下再回来唱歌,也是锦上添花。所 着你们,而且这里也不像你们想 以说今年的冰雪节,应该是很特别 象的那么冷,因为我们这里的人 的一届。音乐会上,我们把歌声带都很热情。游客来到哈尔滨,一 给大家,让人们了解到哈尔滨也是 定不会后悔,因为哈尔滨人的真 音乐之城,这里不仅有美丽的冰 诚,我们一定会给你一个热烈的 景,也有美妙的音乐。每年冰雪节 拥抱!"

的时候,我们都举办交响乐音乐 会,让人们了解哈尔滨这座城市丰 富的文化生活。有哈尔滨音乐厅 里的古典音乐,也有冰雪大舞台的 蹦迪娱乐,哈尔滨是一座充满音





日,为确保冰雪节开幕式期间系列活 动顺利开展,提升中外游客出行体验, 哈尔滨市公安局交警部门按照冬季护 游行动相关部署,通过增设固定岗位、 加强巡逻管控、优化交通组织等多种 方式,营造安全、有序、文明的道路交 式,让游客收获"安全+温暖"。

340余人、警车70余台。

生活报讯(记者何兴丽)1月5 通环境。开幕式期间,共出动警力

同时,交警部门还加强与气象部 门、文旅部门、冰雪大世界主办方等单 位的沟通协作,结合天气变化、旅游特 占 游客某数等信息 及时调整勤务模

来

南航在哈尔滨-北京大兴、北京 右。

异常火爆的冰雪旅游带动了哈尔滨 机场客流快速增长,也吸引了航空 公司的目光。据介绍,冰雪旅游季, 国航、南航、东航等航空公司在哈尔 执行。目前,哈尔滨机场每天执行 滨机场计划投入宽体机千余架次。

生活报讯(仇建 记者栾德谦)

首都、广州、深圳等航线上更换

A330、B787等宽体机执行: 东航在 哈尔滨-上海、深航在哈尔滨-深 圳、国航在哈尔滨-北京首都等航线 上更换 A330、A350、B787 等机型 航班470班,运送旅客7万人次左

图片由哈尔滨机场提供

省报集团户外电子屏运营项目竞争性磋商公告

一、项目基本情况

子屏运营项目

2、采购方式:竞争性磋商

3、采购需求:生活报社拟对黑 可低于底价。 龙江省日报报业集团下设户外电 子大屏运营代理权进行公开招标, 标 诚邀有资质、有经验的供应商积极 6、合同履行期限:自合同签订 参与合作。LED 全彩电子室外显 之日起一年期结束

示屏参数为:双立柱支撑钢结构,

宽 16.32 米、高 8.64 米, 地处哈西万 1、项目名称:省报集团户外电 达、西城红场商圈的核心地带,毗 采购法》第二十二条规定;

4、采购底价:40万,投标价不

5、本次采购不接受联合体投 8日9:00-16:00

二、供应商资格要求:

1、满足《中华人民共和国政府

2、具有户外电子屏运营经验。 三、获取采购文件 1、时间:2024年1月4日、5日、

2、方式:线下获取 3、地点:哈尔滨市地段街1号

生活报社 4、价格:300元 四、开标

1、时间:2024年1月11日10时 2、地点:哈尔滨市地段街1号

五、采购人信息 1、联系人:吴先生 2、电话:13104517701

六、公告期限 自本公告发布之日起3个工作

采访时, 吕思清表示: "这一次演出 部非常优秀的作品, 也凝聚了赵老师这 很特别,因为这次演出是助力哈尔滨的 么多年来在音乐创作上的艺术追求,呈 冰雪节。我听说哈尔滨冰雪节特别火, 现出大爱大美,我非常开心把这部作品







